DOCUMENT REPONSE R1

Pression atteinte Décrémenter Compteur C (Au démarrage, le
compteur contient la valeur correspondant a la longueur de
Durée d’arrosage a Parrét ’ tuyau déroulé. Par exemple : 1 impulsion = 0,1 m.).
1 Isions du DPI PC ——— Ouvrir vanne au maximum
mpulsions du D — " (chariot A ’arrét)
C = N2 (Nombre programmé Autoriser la régulation d’e la vanne a ouverture
équivalent a la fin de la zone 2) calcuiée en Boucle Fermée (chariot en vitesse
régulée)
Position zéro atteinte C =_0___. t————— Quvrir vanne en position intermédiaire
(chariot en vitesse lente)
Vanne ouverte aumaxi )

Zone 2 (Arrosage en
phase d’enroulement
a vitesse régulée)

Zone 3 (arrosage
en phase de vitesse
lente puis d’arrét)
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DOCUMENT REPONSE R2

QUESTIONSL: .............

QUESTION 52
Vitesse + - | VARIATEUR ! MOTEUR TURBINE ET | T BOBINE Vitesse CHARIOT Pluviométrie
Linéaire en m/s 1 REDUCTEUR + Tin€aire du PORTE CANON [Tenmm
TUYAU tuyau V(t) d’eau / m2
- en m/s
Vitesse linéaire (1) en m/s BLOC DE CONVERSION Fréquence DETECTEUR DE PROXIMITE INDUCTIF
T impulsions (f) en HZ + GALET
QUESTIONS3 : ... e
QUESTION 8 :
. DETECTEUR DE
Vitesse BLOC DE CONVERSION | Nb d’impulsions () | PROXIMITE INDUCTIF+ |Y.®
Tin€aire (t) en En Hz GALET en m/s
y E
CONSIGNE ?............ s
PERTURBATION :
BLOC DE CONDUITE TURBINE BOBINE CHARIOT
CONVERSION g&m&x VARIATEUR || MOTEUR D’ALIMENTA ETREDUC |_| + PORTE
¥ + VANNE TION TEUR TUYAU CANON
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